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Видное 2021
Цель занятия: Формировать умения выполнять рисунок в нетрадиционной технике.
Задачи в интеграции образовательных областей:
ОО «Познавательное развитие»:
– познакомить воспитанников с жизнью диких животных;
– развивать познавательный интерес.
ОО «Художественно-эстетическое развитие»:
– познакомить с приёмом работы  нетрадиционной техники поролоновым тампоном;
– формировать умения создавать несложные сюжетные композиции;
– развивать интерес к творчеству, фантазию;
– развивать умение ритмично и аккуратно наносить линии.
ОО «Речевое развитие»:
– развивать словарный запас;
– развивать умение грамотно отвечать по поставленные вопросы.
ОО «Физическое развитие»:
– развивать мелкую моторику.
ОО «Социально-коммуникативное развитие»:
–  воспитывать трудолюбие;
– формировать умение взаимодействовать со взрослым и сверстниками.
Оборудование: краски гуашь, поролоновые тампоны, стакан-непроливайка, салфетка для творчества, бумажные салфетки, альбомные листы с силуэтом ежика, доска, игрушка-ежик, картинки ежика на магнитной доске.







Ход НОД:
Воспитатель загадывает детям загадку:
Бежит между елками
Живой клубок с иголками.
Вдруг, волк навстречу появился.
Клубочек вмиг остановился.
Свернулся и не видно ножек.
Ответьте, кто же это? (ежик).
Воспитатель показывает детям игрушку ежика. Просит детей описать ежика и вспомнить, что ежик любит собирать в лесу и в саду.
Воспитатель предлагает детям прослушать веселую песенку про ежика.
После прослушивания песенки, детям предлагается нарисовать для ежика много новых друзей, чтобы им веселее было в лесу собирать урожай яблок и грибов. Только рисовать дети будут не обычными кисточками, а поролоновыми губками! Воспитатель рассказывает детям о различных техниках рисования, которые называются нетрадиционными.
Воспитатель пошагово показывает, как рисовать ежика поролоновой губкой.
Физкультурная минутка:
В цветущем садике моём
Под вечер по дороженькам,
Гуляют весело втроём (идем на месте)
Ежиха, Ёж и Ёжинька.
Ёж важный, с тростью, в котелке. (изображаем важную походку, затем трость и котелок на голове)
Ежиха - осторожненько -
В цветастом платье и платке. (изображаем очертания платья и платок)
И в жёлтых шортах Ёжинька. (показываем шортики)
Я их под старою сосной
Встречаю с угощением – (руки впереди изображают поднос с угощением)
Ежу кладу пирог грибной. (кладем ладошку на ладошку)
Ежихе - чай с печением. (кладем ладошку на ладошку)
А маленькому Ёжиньке,
Две сладкие пироженьки! (обе руки вперед, изображаем пироженьки)
А. Мироненко
Далее дети самостоятельно выполняют работу. Воспитатель направляет детей, помогает, если у ребенка возникают трудности.
По окончании работы дети вместе с воспитателей организуют выставку ежиков на полянке.


